MČR BMX Dirt a neoficiální MČR MTB Dirt Hvozdnice

Sobota: pivo, sumo, pivo, bunnyhop, dvě nejhezčí bmx prdelky, jager, radius kontest, pivo, párty, pogo


Neděle: kocovina, kola, vyhrál to Dušanko, Kudr a Leader. Díky čau! 
Výsledky MTB:

1    Tomáš    Zejda        
2    Kuba    Vencl        
3    Honza    Toth        
4    Daniel Frank        
5    Martin Voříšek        
6    Tomáš    Marek        
7    Michal Nerad   
Výsledky BMX: 

1    Dudo Antalík 
2    Tomáš    Kudrnáč – mistr ČR 
3    Jiří Karlík
4    Pavel Caha
5    Martin Čapek
6    Tomáš    Blažek
7    Jiří Přibyl
Ne, teď vážně. Něco o závodě, ale taky o svejch plánech a tak všeobecně nám poví kudrnatej švédskej blondýn Kudr z Řáholce! 

Ahoj mistře Kudře! Jak se ti jezdilo ve Hvozdnici?
Čau Zuzko! Ve Hvozdnici byly skoky super a to je základ pro dobrý zaježdění. Trošku nám jen zlobil vítr na zpáteční lajně, ale jezdilo se dobře!
 Co triky, jaký si dával?
Snažil jsem se jet spíš na jistotu, ale zároveň dát po cestě aspoň nějakej ten větší trik. Poslední jízdu jsem zkusil na druhým a třetím skoku 360 to oppossite 360 a vyšlo to, z toho jsem měl radost.
Čekal si, že vyhraješ (resp. že budeš za čobolem Dudem první Čech? )
Pokud vím, tak od tý doby co Dudo jezdí český dirtový závody, tak se ještě nestalo, aby někde nebyl první. Má to holt trošku jinak, hehe. Já jsem si moc šancí rozhodně nedával. Když sednou jízdy Cahinovi, tak je hodně těžký to něčím přebít. Ten ale dvakrát skončil na předposledním skoku, kde bylo těžký trikovat ,takže nedostal tolik bodů.
Jaká byla konkurence?
Myslím, že ze současný český dirtový špičky až na Štěpána Herinka nechyběl nikdo.O Cahinovi jsem se už zmiňoval, Žiri Karlík ukázal letos menší comeback a dokáže taky hodně nandat, jako jedinej odjel čistě doubletailwhip. Martin Čapek má v repertoárů spoustu zajímavých triku, který ale všechny nevytáh, nejspíš je ještě nemá tak najisto.
 Líbí se ti trofej, kterou si vyhrál? ( 
Tak je určitě originální a Viktor si s ní dal nějakou práci. A komu by se nelíbilo vlastnit trofej s vyraženým nápisem Mistr ČR Dirt? (
Koukám, že jdeš docela nahoru! Makáš na sobě, hodně trénuješ?
Makám hodně, s lopatou v lese, hehe. Letos je to bída s počasím, takže víc než toho ježdění je spíš opravování skoků po těch hroznejch deštích, který pořád ne a ne dát pokoj.
Co tě motivuje k tomu učit se nový věci? 
Já se hlavně snažím udržovat si triky co umím a snažit se je dělat na všem. Hlavně v lese kolikrát víc baví lítat si a jen tak šálit, rychlejš a vejš. Motivace spíš přichází až na těch závodech, zkusit něco, co do molitanu aspoň trochu chodilo. Do molitanu jsem ale naposled skákal ani nevím kdy.
Kdo je tvůj vzor?
Bohan voe.
Jaké máš plány na letošek?
Doobjet český závody, udělat jam v lese, kterej se napoprvé kvůli tomu letošnímu počasí nepodařil. A pokud to půjde, tak jet v záři do Francie na Peynier jam, to bude určitě velkej úlet.
Jaký máš plány do budoucna?!
Jeden velkej a to hned na příští rok. Sehnat přes zimu finance, přifařit se k Houtovi a podívat se ním  během jednoho tripu na několik nejznámějších trailsových spotů v americe a poznat naživo tamnější scénu. Kdyby to vyšlo, tak by to pro mě byl splněnej sen.
Je nějaký trik, který je tvůj cíl se naučit?
Skočit v lese všechny lajny pozadu,heh.

Tak ať se ti daří mistře Kudře! 
