Punk v Nehvizdech

Tuhle sobotu se vydávám zažít punk v Nehvizdech nazvaný Meatfly Air Strike. Na místo přijíždím kolem 11 hodiny, kolem skoků ještě doutnají ohně a na skocích trénuje pár prvních statečných. Koukám co bych… a nevím… tak jdu pro pivo a sednu si k zrzavé Evičce později přejmenované na předávací flundru. Ta rozprávíme o běsech minulé noci a plánujeme běsy na noc následující. Na skocích se zatím sjíždí téměř všichni závodníci na velkejch i malejch kolech a my s neklidem sledujem, že málokdo proskáče lajnu až do konce.


Nicméně někdy po obědě vyhlašuje moderátor ON (samozřejmě již v podnapilém stavu) 20 minutový jam nejprve pro MTB. Z tohoto jamu bude vybírat porota nejlepší.  Po několika skocích končí jeden se závodníků ošklivým pádem na zemi a musí ho odvážet sanitka. V rámci bezpečnosti se skoky zavírají do té doby, než se sanitka vrátí. V této asi hodinové pauze vymýšlí organizátoři náhradní program. Z davu vystupuje Michal David a nažhavuje nás všechny svým hlasem. Na řadu přichází běh s pivem, kterého se velmi úspěšně zúčastním a ukazování „koz“ za triko. Soutěž pro všechny diváky „Typni velikost košíčků potetované slečny z Jägermeister baru“ vyhrává Netro! 

Sanitka se vrací a odložený závod může pokračovat nejprve BMX jamem a následně pokračováním MTB. Už i Dolekop vlastní GoPro kamerku, tak ji dávám nejdřív Mlaďákovi pak Mr.Kahovi a Ženovi na hlavu. Vypadá to moc pěkně, nejlíp asi Kahův pád při dabl tailwhipu! 
Konec závodu určuje slejvák. Zábava pro diváky ale rozhodně nekončí, spíše naopak. Vše pokračuje tancem a líbačkou dvou mladých děv v dešti. Nejhruběji končí krakající kočička, kterou jeden z místňáků komplet vyválí v bahně a loužích mezi skokama. Holt zápasy v bahně sou zde populární. 

Je po dešti a porota za vítěze Meatfly Air Strike označuje dvojici MLADÝ KUDRNÁČ a my se můžeme vydat do hospůdky na pivo, řízek a sejra. 

Celý večer se končí pankově párty přímo vedle skoků. Žena otvírá Jägermeister a energiťáky a to je zlo. 
Jojo, nehvizdskej Air Strike… jinej název pro punk! 

