První info: Ninja DH na 27,5 palcích

Dnes v odpoledních hodinách se na internetu objevily první fotky jednoho z mála českých sjezďáků, AG Ninja DH na sedmadvacítkách? Víc fotek i infa uvnitř!

Ačkoli ještě na tajném představování novinek této značky, které se vybraní obchodníci a novináři zúčastnili v květnu letošního roku, byl plán sjezďáků jasně „šestadvacítkový“, dle vyjádření product managera Járy Spěšného „je život změna a nebylo na co čekat.“ 


Nová Ninja 275 má o centimetr prodlouženou zadní stavbu, jinou kyvku, jinou pozici středu a celkově změněnou kinematiku pro lepší spolupráci pružení s větším kolem.

Na dalších fotkám můžete vidět první nástřel specifikací a barev 26 palcových modelů 2015.


 Jisté je, že 27 Ninja se bude prodávat už příští sezónu. Na otázky zda bude ve více modelech, nahradí 26, nebo bude existovat spolu s nimi ještě odpovědi nejsou, každopádně se dá předpokládat, že osazení i barvy 27 budou stejné jako 26, černá stealth se zřejmě konat nebude. Cena Ninjy na větších kolech by měla povyrůst maximálně o pár tisíc a ne v řádu desetitísíců, jak je tomu u některých jiných značek. Nezbývá než čekat jak se situace vyjasní po Eurobike, po kterém by mělo dojít k definitivnímu rozhodnutí.
