O letošním slopestylovém závodě v Saalbachu toho již bylo napsáno mnoho. (Report od Návyho si můžete přečíst „zde“). Na mě zůstává doplnit jen nějaké maličkosti, jako je třeba videoreport. 
Po tom, co mi Návy sdělil, že na dolekop tým čekají v Saalbachu novinářské akreditace jsem se lehce orosila. Přecejen už to není dirtovej závod v Dolní horné. Předem mi bylo jasné, že s jednou kamerou tam toho z ježdění moc nevytvořím. Do toho všeho se přidalo velmi nepříznivé počasí a jelikož jsme měli slíbený oficiální hrubáč, z kterého je udělané následující video, tak jsme se zaměřili na to udělat nějaké rozhovory, podpořit kluky a pořádně si to užít. 

Video: saalbach_střih_01.flv
První, koho jsme odchytili k rozhovoru byla dvojka Michal Maroši a Richard Gasperotti. Oba byli toho dne velmi vesele naladění a ochotně nám poskytli rozhovor. O tom, jak se Gaspimu povedla jízda a jak Michala už nebolí záda, zuby a nohy se dozvíte z následujícího videa. 
Video: Gaspi_vs_Marosi.flv

To, že na závodě padalo spousta bekflipů se dalo předpokládat. Jedna věc mě osobně vyrazila dech a to McDermottovo kombo na prvním dirtu beko a druhým hned fróňo. Ale nejhezčí na tom bylo na čem to dal, na pořádným praseti (rozuměj sjezďáku). Hned jsme Lance odchytili a zeptali se ho na to, jak je to vůbec možné. (potrénujte angličtinu)

Video: lance.flv 

Pro další rozhovory jsem zneužila výborné angličtiny Damjana Siriškiho, kterého jsem pasovala do role moderátora. Následuje rozhovor asi s největší hvězdou závodů v Saalbachu Benem Boykem. O tom, jak po mě Ben chtěl po rozhovoru vizitku serveru, pro který pracuju, o tom, že jsem mu marně vysvětlovala, že u sebe nemám ani tužku a o tom, jak jsem nevěděla, že se jeho příjmení píše „with a K“ zde raději pomlčím( 


Video: ben_boyko.flv

Damjan pak ještě vyzpovídal američana Phila Sundbauma, který se těší na to, až bude zase doma a sympaťáka Chrise Hattona z Francie, který nám popsal trať.

Video: phil+chris.flv

Doufám, že se mi povedlo přiblížit vám alespoň tímto způsobem atmosféru Saalbachu. 

Neztratili se tu ani kluci z Čech. To, že někteří z nich přespávali celou dobu v autech a jedli čínský polívky jim nezabránilo umístit se v první patnáctce. Šesté místo Kuby Vencla místní moderátor komentoval tím, že až se Kuba vrátí do Čech, bude z něj „superstar“. Loleq a Leader taky předvedli, že se s nima rozhodně má na příště počítat! 


Pojeďte další rok taky, fandit klukům a užít si atmosféru světového závodu. Možná se vám bude hodit následující lekce německého jazyka. 


Video: gaspi.flv

Toť ode mě z dnešních kurzů anglického a německého jazyka vše! Tak zase příště -  Alles Gute! El Kloko 

