Big (rain) in Bavaria


„Big in Bavaria, závod pro BMX a MTB v rámci veletrhu Bike Expo v Mnichově“

Je sobota, 12 hodin, sedíme tady všichni v riders zoně na Big In Bavaria, ve stanu, na pohodlnejch křeslech a nudíme se. Venku fouká. Slunečníky Redbull lítají vzduchem.  Nejezdí se. Je zataženo. Na nástěnku před stanem, kde je normálně časovej plán někdo fixou napsal „Don´t worry, be happy“. Zbývá jen doufat, jestli se vůbec pojede… 
Do Mnichova jsme přijeli ve čtvrtek v poledne. Nakonec z Prahy vyrážíme mým autem s Leaderem a Dudem a druhým autem jede Loleq, Kuba Vencl, Zuzka a Dominika. Všichni se těšíme na super závod, kluci maj trochu stažený zadky z představy 11 metrovýho prvního dirtu. Já popíjím kávičku z Mc a jedu kolik malá 1,2 Corsa jede, kluci chrápou. Za 4 hodiny jsme s dvěma přestávkami z Prahy v Mnichově. 
Ve čtvrtek je 100°C ve stínu. Nejezdí se, fouká. Tak jedeme prubnout český stánek na Bike Expo E-Kolo. Jezdíme dokola na takové dráze, je to velká sranda. Začíná pršet. Vzduch se aspoň trochu ochlazuje, ale už se jezdit nedá. Jedeme na pokoj. Ubytovaní jsme v pokojíčku u nějakého doktora. Nejdřív sme mysleli, že to je zubař, pak sme usoudili, že je to asi Dr. House…
V pátek se probouzíme a nebe vypadá konečně příznivě. Jedeme na výstaviště, kluci se oblíkaj a jdou trénovat. 

O tom, jak vypadají skoky nám něco poví Loleq.

Loleq: Trať začíná čtyři metry vysokým a asi 6 metru dlouhým gapem po kterém navazuje  parádní devitimetráček. Z dalšího odrazu je možné si vybrat jednu ze dvou lajn jdoucích paralelně vedle sebe. Na čtvrtém skoku se lajny spojují do společného dopadu a následuje hliněný step up a poslední skok. 
V tréninku se nám vysekal ostřílený jezdec Tomáš Zejda. Vypadá jak po bitce v baru. Fouko mu když letěl z dropu. Hoj se v pokoji!
 V pátek k večeru, tréningu,  se rozjíždí kvalifikace BMX. Dudo, napiš nám něco o kvalifikaci bmx. 
„Tesne pred kvaldou sa blížili čierne mraky, každému bolo jasné že dážď nás neminie.

Stihli sme odjazdiť aspoň jednu jazdu, okrem Jamesa fostera, Andreu Lacondeguya ktorý si priviezol aj bmx bike a Christiana Porassa. Týto traja dostanú priestor na svoju jazdu v sobotu. Mnohý ako aj ja bojovali z měkkými skokmy a nedostali sa ani k posledným skokom. Ja som skončil hneď po treťom“. 

Tak nám zase chčije. Balíme z výstaviště, jedeme si k Dr. Hausovi udělat čínský polívky a míříme na opening party, která je v centru Mnichova. Dorazíme do klubu a chtějí po nás vědět, kolik nám je. Tomášovi nevěří jeho 19, tak musí ukázat své „ID“. Mě zázračně můj věk věří, hehe! Zato Domča sebevědomě prohlašuje 20, když jí je (dejmetomu) o trochu míň ( . Klubu moc nerozumíme, drinky za moc, pivo za moc, lidi sou moc. Po třech drincích a utracenejch 50 eurech jdeme spát. 
V sobotu ráno se probouzím na záchodě. Spalo se tam dobře(
Je sobota, 12 hodin, sedíme tady všichni v riders zoně na Big In Bavaria, ve stanu, na pohodlnejch křeslech a nudíme se. Venku fouká. 
Dudo, jak ti chutnal dnešní oběd? „Vynikajúce. Curry rizoto s kuracím masom a zeleninou. Mňam. Inak všetko jedlo je tu fajn“. 
Mimo jídla, líbí se ti tu taky něco jiného? „Atmosféra je tu zatiaľ veľmi pohodová a to mám rád. Najviac nám kazí náladu počasie. Buď fúka vietor, alebo prší a nedá sa jazdiť. Skoky sa mi páčia, ale vačšina skokov  je dosť makká čo bere rýchlosť a skoky sa tiež stále rozbíjajú. Je vidieť že mnohým to tu robí problém“. 
Napravo ode mě sedí Kuba Vencl. Kubo, přestaň vymejšlet bajkovou PC hru v které budeš hlavní hrdina a pověz nám, co se chystáš skočit v kvaldě?  „Včera v tréninku jsem si docela užíval první skok, hlavně supermany a beka tam stály za to. Nic speciálního nechystám, jsem tu jedinej s celopérem a rád bych nasadil svojí klasiku. Bohužel se tu ale právě spustil další brutální déšť, takže uvidíme jestli s toho vůbec něco bude. Snad jo, protože všechno krom počasí je tu super“. 
Tak, teď zbývá jen čekat do té doby, než přestane pršet…

On line news: 

13:34 chčije

13:50 svítí sluníčko

14:35 chčije….

14:58 svítí sluníčko, jdeme se koukat na trénink MTB! 

